
ЯК СВЯТКУВАТИ ДЕНЬ НАРОДЖЕННЯ ДИТИНИ ? 

День народження  - це дуже важливе свято для кожної людини, а 

особливо – для маленької. Він допомагає малюкові дорослішати, ставати 

самостійнішим, сміливішим, товариським.     

 Тому не можна ставитися до дитячого дня народження  тільки як до 

приводу  зібрати  гостей і посидіти за  святковим столом. Цього дня дитина має 

почуватися найголовнішою. Навколо неї повинні відбуватися сюрпризи і дива.

 Підготуйтеся до свята заздалегідь. Визначтеся, скільки гостей ви 

запросите. Звісно, це повинні бути, в першу чергу, діти. Чим дитина молодша, 

тим менше гостей ви можете запрошувати, і навпаки. Тривати свято повинно 

залежно від віку іменинника і його гостей. Малюки швидше  втомлюються, 

менше часу утримують увагу, а діти старшого дошкільного віку готові 

веселитися досить довго.        

 Продумайте для дітей цікаві конкурси і вікторини. Якщо діти будуть 

просто залишатися сам-на-сам, то незабаром ви почуєте шум і незадоволений 

плач, адже малюки ще не вміють самостійно грати в спільні ігри.   

 Призи повинні бути заготовлені на всіх. Якщо подарунки отримає тільки 

іменинник, решта дітей засмутиться. Тому відразу продумайте призи до 

конкурсів.            

 Надзвичайно важливим питанням є те, що подарувати   дитині в день 

народження. Найкраще, якщо ви наперед непомітно з’ясуєте, про що мріє ваш 

малюк. Хай намалює свою мрію, і тоді ваше завдання буде полегшено. Звісно 

ж, подарунок повинен відповідати віку. Хай він буде не дуже дорогим, проте 

скільки радості він принесе вашій дитині.      

 Якщо ви не відчуваєте впевненості, що з усіма організованими 

моментами  впораєтеся самі, то існують помічники (рідні, близькі, друзі). 

 Перед  тим, як завітають гості, поясніть дитині, як вона  повинна 

зустрічати їх, приймати подарунки, адже сьогодні є господарем торжества. 

 Якщо ви не полінуєтеся і свято буде яскравим і веселим, то ваш малюк 

отримає справжнє задоволення. А такі свята допомагають дитині вирости 

самодостатньою, мати нормальну самооцінку. 


